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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Росіяни змінили основний напрямок
атак - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  12 червня 2026, 17:29

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Генштаб ЗСУ / Facebook
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Майже третина ворожих штурмів зосереджена на
Гуляйпільському напрямку, де ворог атакує у районах 10
населених пунктів.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 російські окупанти 69 разів атакували
позиції української армії. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в
п’ятницю, 12 червня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках зафіксовано одну штурмову дію ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку росіяни двічі
намагались покращити своє положення в районах
Стариці та Лиману. Одна з цих спроб триває.

На Лиманському напрямку противник 11 разів атакував
в бік Зарічного, Лиману, Новоселівки, Середнього,
Дробишевого, Озерного та Торського. Дві з цих атак іще
тривають.

На Слов’янському напрямку окупанти чотири рази
намагалися покращити своє становище в бік Закітного та
Кривої Луки.

На Краматорському напрямку ворог один раз атакував в бік Федорівки. Бій триває.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили 10 атак в бік населених
пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Іллінівка, Іванопілля, Грузьке та Вільне.

На Покровському напрямку окупанти 16 разів намагалися наступати у бік населених
пунктів Родинське, Новоолександрівка, Шевченко, Гришине, Сергіївка, Котлине та
Удачне.

На Олександрівському напрямку ворог двічі намагався просунутися в районі
Злагоди.

На Гуляйпільському напрямку ворог здійснив 21 атаку у районах Рибного,
Воздвижівки, Гуляйпільського, Верхньої Терси, Цвіткового, Залізничного, Рівнопілля,
Варварівки, Гіркого та Мирного. Чотири з цих атак тривають.

На Оріхівському напрямку ворог проводив один штурм у бік Щербаків.

На Куп’янському і Придніпровському напрямках ворог активних наступальних дій поки
не проводив.

Нагадаємо, в Україні починається перший етап трансформації Сил оборони. Він
передбачає нові умови проходження служби, оновлену систему виплат, три типи
контрактів, механізм накопичувальної відстрочки та додаткові інструменти управління
особовим складом.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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